

“星”遇齐鲁，“奇”心同力 逛齐鲁车展，抽星途瑶光C-DM

9月5日-9日，以“驭风行齐鲁，逐光再启航”主题的2024齐鲁国际车展(秋季)暨第五十届齐鲁国际汽车展览交易会在山东国际会展中心举办。

历经26年的不懈探索与自我超越，被誉为“沿黄第一车展”的齐鲁国际车展已经连续举办至第50届，成为山东连续举办时间最长、参展品牌车型最多、展出面积最大、展出规格最高的国际车展。

朱洪蕾 济南报道

为庆祝这具有里程碑意义的一届车展，丰富展会，回馈观众，作为齐鲁车展的特别支持品牌，星途汽车不仅携旗下多款热销车型亮相，同时车展期间，倾情推出“星”遇齐鲁，“奇”心同力——逛齐鲁车展，抽星途汽车活动：凡是在活动期间参观车展的消费者，就有机会抽取最新发布的瑶光C-DM电四驱车辆使用权一年，本次共抽取四台。

40万级最强电四驱 轻松应对各种路况

8月30日，星途面向全球首发雪豹四驱系统，首款搭载该技术车型——星途瑶光C-DM电四驱同步开启预售，以“40万级最强电四驱”之姿，全面吹响中国混动SUV价值升维之战。

据悉，星途瑶光C-DM电四驱目前是行业唯一四擎四驱混动车型，在外观设计、底盘、动力、舒适性、智能化等方方面面都进行了全面升级，全系标配L-



2.9级高阶智驾，920牛米综合扭矩媲美超跑，雪豹四驱系统轻松应对各种路况，同时升级全铝合金H臂悬挂等等，都是同级领先甚至唯一的产品。

全系车型大升级 带来400平方米全新展具

瑶光C-DM电四驱之外，星途汽车还带来全新的25款凌云、25款揽月、25款星纪元ES，以及星纪元ET增程大满配等参与第50届齐鲁国际车展，产品力及智能化再上新台阶。

相较于上届齐鲁车展，星途汽车在本届启用最新的400平方

米展具，从效果图来看，整个展台设计风格尊贵大气，展台背景墙尊贵中凸显动感，搭配大尺寸显示屏，极具视觉冲击效果。展具形象从立面更新到洽谈区环境打造等，都有着非常多的升级，整体以符合星途品牌高端、科技、国际化的关键词为主，以金色为主色调，凸显金属及科技质感，体现星途汽车品牌向新向上向未来的一贯追求和面向市场的定位表达。

据悉，星途汽车在山东实现了地级市100%覆盖，部分城市更是多家店面为客户提供服务，星途汽车正在以最快的速度完善销售网点，让更多的喜欢星途

汽车品牌的用户更方便地看车购车以及维保。

至高5万元置换补贴 诸多好礼回馈用户

星途汽车将最大的诚意给到参与齐鲁车展的客户，星途品牌成立五周年，星途汽车拿出5亿元的补贴回馈广大用户：购买星途车型，至高可享受5万元置换补贴。

教师节前夕，星途汽车延续对教师、公务员、医生、军人等特殊人群额外3000元优惠的政策，给用户更多福利。

此外，星途汽车还提供行业唯一的整车终身质保福利，以及为本届车展额外加码推介礼、金融礼、提车礼等等诸多福利好礼。

车展现场，星途汽车大力投入，在展台为参展的朋友们准备了丰富的互动礼品以及精彩的节目演绎，同时星途汽车也筹划了最近关注度非常高的IP展示，到时会有神秘的重磅大咖亮相星途展台。

9月5日-9日车展期间，消费者可前往山东国际会展中心1号

馆A2-1号星途展台，近距离领略星途汽车各大车型的魅力，体验星途汽车带来的各种活动和诸多福利好礼。

抽车参与形式：

9月5日-9月8日(截至14:00)，登录“齐鲁国际车展”小程序，使用电子门票核验入场的观众即可自动进入抽奖池。

抽奖时间：9月8日下午16:00

抽奖地点：山东国际会展中心3号厅室外抽奖区

抽奖流程：

9月8日下午16时，在公证处人员监督下，现场随机抽出4名幸运观众(按照9月5日-8日当天数据各抽取1名幸运观众)，并现场电话连线中奖者，电话2次未接通，视为自动放弃奖项，重新抽取。

特别说明：

※入场核验门票未正确填写个人信息或未使用门票在活动规定时间内入场者，无法参与本活动。

※本活动奖项为车辆使用权1年；逾期不领为自动放弃，活动车辆不折现。

本次活动最终解释权归主办方所有。



尽兴由NI 探陆

买东风日产到东风卓联

卓越服务 联结客户

济南卓联卓风专营店 济南卓联卓华专营店 济南卓联卓正专营店



6座大家庭旗舰SUV

东风日产
技术日产 人·车·生活